

**A**z előző esztendőkhöz képest idén augusztus 20-án nem ért véget a balatoni üdülési idény, melyben nagy szerepe van a trópusi időjárásnak is, hiszen a hőmérő napokon keresztül közel járt a 40 fokhoz. Ennek ellenére már ilyenkor megkezdjük a felkészülést a következő esztendőre, összegezzük azokat a tapasztalatokat, amelyek a nyáron gyűlnek össze, értékelni fogjuk a Turisztikai Egyesület által terjesztett, kérdéseket tartalmazó lapok tartalmát: ez, valamint a már folyamatban lévő pályázataink határozzák meg a következő év(ek) fejlesztéseinek fő irányai. Költségvetésünknek hatodát tudjuk fejlesztésre, beruházásra fordítani, ami jelentős összeg: ha sikerrel pályázunk is.

Az idei üdülési idényre elkészült a gyermeklidó a Nagystrandon az Eperjesi utca végében, melynek sikere tagadhatatlan, bár voltak, akik annak teljes befejezését, a megkerülő sétány hiányát felvetették, az a következő idényre elkészül, és folytatjuk az elnyert pályázat megvalósítását, a partvédelem felújítását. Építettünk idén is aszfalt burkolatot a Somló, Petőfi, és Dózsa György utcákban, köszönet mindenkinek, aki ennek teherviselésében részt vett.

Jól sikerültek az utcák aszfalt örleménnyel történő kátyúzásai. Folyik az Imre majori településrész egészséges ivóvízzel való ellátását célzó pályázatunk megvalósítása, elkészültek a strand felújítás folytatásának tervei, rövidesen megkezdődik a Rendezési terv felülvizsgálata, s újabb járdákat újítunk fel, építünk. Gumitégla burkolatot kapott két Óvodai játék gyermekeink biztonsága érdekében.

Közben már folynak az előkészítések a napokban kiírt csapadékvíz elvezetést célzó pályázaton való részvételünk lehetőségeiről, az intézményeink energia racionalizálásának lehetőségeiről. Mindezt úgy, hogy képesek legyünk működtetni is Balatonfenyvest, eladósodás nélkül.

Tudjuk, sok a tenni való, ami még az eddigieknél is körültekintőbb gazdálkodásra sarkall, melynek eredménye lehet a folyamatos fejlődés, hiszen fejleszteni kell! **(-ár-)**

## MAGYARNAK LENNI...

... Istentől való ajándék, és kegy, hangzott el a Szentistván-napi ünnepségen, melyről a jelen lévők személyesen is meggyőződhetnek. Ebben az esztendőben különös, felemelő, és megható jelenete volt a megemlékezésnek erdélyi barátaink állampolgári eskütétele. Mátyás Gáboré testvértelepülésünk, Zeteváralja plébánosáé, aki immár 12 esztendeje díszpolgárunk is. Szintén díszpolgárunké, Sebestyén Csabáé, Zetelaka



Fotó: Márton László

jegyzőjéé, akinek családja: felesége, Judit, kislányuk Hajnalka, két fiúk Csaba, és Attila, valamint a nagyobbik fiú jövőbelije, Miklós Bernadett is fogadalmat tett. Mindnyájan székely visletben. Nem volt könnyű meghatottság nélkül látni, és hallani a született székely magyarokat ahogy az ország zászlaját megérintve esküdtek fel nemzetünk alkotmányára, megfogadva, hogy jó magyarok lesznek. Mindig is azok voltak, hisz létezésük óta a keleti gyepek határhozei, melyekért kiváltságokban is részesültek a történelmünk során. Igaz magyarjainkat eskettük, akik sosem voltak mások, sosem tartoztak máshová, nemzetünk alkotó elemei, meghatározó részei.

Az eskütétel végén Sebestyén Hajnalka versét már kevesen tudták száraz szemmel végighallgatni, átérezhettük, hogy magyarnak lenni milyen felemelő érzés.

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

A mindenki által kötelezően igénybeveendő zöldhulladék szállítás, 2011. április 01–október 31. között, minden második szerdán történik. 2011. április 01–október 31. között az ÉGETÉS TILOS! A lomtalanításra 2011. szeptember 22–2011. szeptember 25. között kerül sor.

**Közös érdekünk, hogy ingatlanunkat és környékét tartsuk rendbe, erre hívják fel azon személyek figyelmét, akik erről megfeledkeznek.** Akadályoztatásuk esetén megbízott útján gondoskodjanak ingatlanuk és az előtte lévő közterület, környezetünk rendszeres tisztításáról, kaszálásáról. A **parlagfűvel fertőzött** ingatlanok kaszálását, közérdekű védekezését elrendelhetjük hirdetményi kézbesítés útján is. Ilyenkor a tulajdonosnak meg kell fizetnie a kaszálás költségeit és a növényvédelmi bírságot is.

### A Polgármesteri Hivatal munkarendje:

Hétfő–csütörtök közötti munkanapokon 7.45–16.00 óráig,

pénteken 7.45–14.45 óráig

Ügyfélfogadás: munkanapokon 8.00–12.00 óráig illetve hétfőn, szerdán 16.00 óráig.

A honlapon tudnak tájékozódni az aktuális híreinkről, az éves rendezvényeinkről, fejlesztéseinkről és a részletes költségvetésről is.

Polgármesteri Hivatal 8646 Balatonfenyves Kölcsey u. 27. Tel.: 85/560-158, 560-159, Fax: 85/361-802

E-mail: balatonfenyves@balatonfenyves.hu www.balatonfenyves.hu

## FELHÍVÁS

Balatonfenyves önkormányzata védőoltási programot kezdeményez a méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök megelőzésére. Ennek keretében a balatonfenyvesi állandó lakhelyű, a helyi általános iskola 7. osztályban tanuló lányok számára az önkormányzat a 3 oltásból álló (patikai áron közel 90 000 Ft) oltási sorozat teljes költségét átvállalja, amennyiben a szülő/gondviselő igényli. A balatonfenyvesi állandó lakhellyel rendelkező 14 év feletti lányoknak, hölgyeknek és a fiúknak az oltási program keretében jelentős kedvezménnyel – a jelenleg érvényes áfát figyelembe véve 17 900 Ft/oltás – biztosítja a védőoltást. A kedvezményes védőoltás recept ellenében a Turul gyógyszerárban vásárolható meg, egyéb információért keresse fel háziorvosát, a gyermekorvost, illetve a védőnőt.

### Felhívás egészségügyi szűrésre!

A Nemzeti Népegészségügyi Program keretében 2011. szeptember 27-én délelőtt kerül sor a 45–65 év közötti balatonfenyvesi nők szervezett mammográfiás emlőrák szűrésére. A szűrés helye Kaposvár, ahová szervezett autóbuszjáratral utazhatnak az érintettek. Az érintett korosztályt külön levélben kiértesítik, melyben minden fontos információt közölnek.

Bővebb felvilágosítást, a helyi rendelésben is kérhetnek!

A Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat ügyfélfogadási rendje Balatonfenyvesen: hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 11 és 14 óra között fogadjuk az érdeklődőket. (Címünk: 8646 Balatonfenyves, Kölcsey u. 30., tel.: 85/362-501, mobil: 20/380-4098.)

Szolgálatunk várja a lakosság adományait. Segítségüket köszönjük. **A Fonyód–Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat értesíti a tisztelt lakosságot, hogy a következő csütörtöki napokon, 8.30–10.30 között tart RUHAOSZTAST: szeptember 15., október 20., november 17., december 15. Helyszín: Balatonfenyves, Kölcsey u. 30.**

## SZENT ERZSÉBET PLÉBÁNIA

Az iskolai vallásoktatásra jelentkező gyerekeinket a plébánosnál – de az iskolában is lehet –, jelentésként a szülők szeptember hónap folyamán. A plébánosnál személyesen, a vasárnapi misék után. Az elmúlt iskolai évben egy gyermeket sem jelentettek (ilyen esetben lehetséges csak a templomi oktatás). Első áldozáshoz, bérmáláshoz szükséges még a vallásoktatáson kívül a vasárnapi, rendszeres szentmisén való részvétel (mise után kell iratkozni, mert hosszabb misemulasztás esetén nem lehetséges a szentségek felvétele). A vallásoktatáson résztvevő gyermekeinknek ingyen adom a könyveket, katekizmust, mint eddig is.

Mária-templomunk födémszerkezetének megújítása és cseréppel való lefedése szükségessé vált. A régi – hullámlemez, bitumenes anyagú fedés – megrongálódott, elhasználódott. A szükséges anyagokat beszereztük, és szeptemberben a tetőt felújítjuk. Ne feledjük, a jó szívű adakozót az Isten eddig is szerette, meg az után is fogja! Akik eddig segítettek, és azoknak is, akik ez után tehetségükhöz mérten segíteni tudnak, Isten fizesse meg! Októberben kerti partival fogjuk megünnepelni a felújított „istenháztetejét”, szentmisén hálát adva.

Ify Géza plébános

**FENYVESI ÚJSÁG.** Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.

Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Radák Katalin.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: Hivatalos Biztonsági Okmány-, Értékpapír és Menetjegynyomda Kft.

## Lengyelország, ahogy mi láttuk



Augusztus 14-től 19-ig lengyelországi utazást tettünk, áthaladtunk a szlovákiai Kárpátokon is. Nagyon sok színes programot biztosítottak számunkra, amelyeken az erdélyi diákokkal közösen vettünk részt.

Milicz környékén hasonló csatornák vannak, mint nálunk, a Berekben. Ebben a csodálatos környezetben kajakoztunk 15 kilométert. A fáradtan megérkező csapatunkat grillezéssel várták a pihenőhelyen.

Másnap Lewkowba indultunk, ahol egy kastélyt néztünk meg. A bálte-

remben álló zongorán két társunk négykezeset játszhatott, nagy sikert arattak. Következő állomásunk a város határában levő kisebb reptér volt, ahol kis repülőket és vitorlázókat láthattunk felszállás és landolás közben. Kipróbálhattuk, hogy milyen érzés ezekben a masinákban ülni, de sajnos a földön maradtak. Délután Ostrowban néztük meg a fő nevezetességeket.

Harmadnap Walim volt az úticél, ahol a németek munkatábort működtettek. Hang- és fényjátékkal szemléltették,

hogy milyen körülmények között kínlódtak itt az ide hurcoltak. Ezt követően az 1015 méter magas Wielka Sowara másztunk fel. A túra fárasztó volt, de panorámája miatt elbűvölő. A vesztfáliai béke (1648) értelmében az osztrák császár megengedte az alsó-sziléziai evangélikusoknak, hogy építsenek három békét szimbolizáló templomot a pusztító háború és vallási konfliktusok lezárulta után. Ezek közül néztük meg a Swidnicában található Béketemplomot. Nem csak a méretei monumentálisak, de a díszítése is lenyűgöző. Minden csupa tölgyfa és mindent beborítanak a freskók.

Utolsó napunkat Zdunyban, a testvértelepülésünkön töltöttük. Első utunk a bowling pályára vezetett, ahol mindenkit magával ragadott a játék. Ezután egy kiállítást tekintettünk meg a város életéről, majd a hűvös pincében kialakított, hangulatosan berendezett teremben a kandallóban lobogó tűz mellett fogyasztottuk el a sütit és az üdítőt, lengyel népi zenére hatalmas tánc kerekedett.

Számos baráti kapcsolat szövődött az erdélyi, lengyel és a magyar gyerekek között, fájó szívvel búcsúztunk egymástól, de megfogadtuk, hogy továbbra is tartjuk a kapcsolatot. Fáradtan, de sok élménnyel gazdagon tértünk haza. Köszönjük a tanárainknak, a szervezőknek, az önkormányzatnak és a lengyeleknek a lehetőséget!

**Horváth Szófia**

Július közepén iskolánk karaté diákjai edzőtáborban vettek részt Balatonszárszón, ahová rajtuk kívül még közel száz gyermek jött el az ország más részeiből is. A gyerekek rengeteg erősítő gyakorlatot végeztek, és tökéletesítették az egyes kata gyakorlatok mozdulatsorait, elemeit, valamint a kumitéban használt küzdőelemeket.

Az ötnapos program lezárásaként július 16-án öv vizsgán adtak számot a héten megszerzett tudásukról, ahol kivétel nélkül mindannyian kiválóan szerepeltek, egyesek megszerezték a következő övfokozatukat, mások pedig csíkokat kaptak a meglévő övükre. Mindenkinek kijár a dicséret, amiért becsület-



tel végigcsinálták a kemény edzéseket, főleg úgy, hogy egész héten hőségriadó volt érvényben.

A szülők és diákok nevében szeretnék köszönetet mondani az önkormányzatnak, iskolánk alapítványának és a fonyódi Diáksport Egyesületnek, akiknek nagylelkű adományai lehetővé és felejthetlenné tették gyermekeinknek a táborban való részvételt! Az Önkormányzat 120 000 Ft-tal, az alapítvány 30 000 Ft-tal, az egyesület pedig fejenként 5000 Ft-tal támogatta a programot. Szeretném megköszönni minden résztvevő szülőnek a segítséget és a felajánlásokat – ásványvíz, gyümölcs –, illetve Somogyi Péter edzőnek a jó hangulatú edzéseket. Találkozzunk jövőre ugyanígy és ugyanitt!

**Kovács Anikó**

## Budai az ingoványban kutat, 8 milliárdos kár érte az államot

A hektáronkénti tíz forintos haszonbérleti díj miatt is több milliárdos kár érte az államot az egykori nagyberek állami gazdaság területeinek privatizációja során Budai Gyula elszámoltatási kormánybiztos szerint.

Egy elhibázottnak tűnő hatósági döntés miatt aggályosra csökkent a vízszint a Balatonfenyvesről délre eső, védett lápterületen; a területen fészkelő, fokozottan védett madárfajok élőhelye veszélybe került a nagymértékű vízeresztés miatt – írtuk meg még júniusban. A nagyberek madárrezervátum ekkor került az országos figyelem középpontjába.

A Balatonfenyvestől délre eső Nagyberek egykor állami gazdaságként működött területét 99 évre kapta bérbe a kilencvenes évek elején a Hubertus Bt., melyre több tipikusan

állami feladatot is rátestáltak a kedvező díjú bérletért cserébe: nekik jutott egyebek mellett a vízgazdálkodási feladatok elvégzése. A berekből való, szabályos eresztésért tavaly a fenyvesi strandon elszíneződött, tözeges víz miatt bíralták a társaságot.

Friss hír, hogy Budai Gyula elszámoltatási kormánybiztos természetkárosítás és hűtlen kezelés büntetőének alapos gyanúja miatt feljelentést tett. A nagyberek területtel kapcsolatban először a Vidékfejlesztési Minisztérium rendelt el vizsgálatot. Ebből kiderült: nyolcezer hektárnyi állami földet – amely a védett területet is magában foglalja – évi 80 ezer forintért 99 évre adták bérbe 1992 áprilisában. A hektáronkénti 10 forintos haszonbérleti díj egyebek mellett a vadászati jogokat is tartalmazta. A szerződések át-

tekintését követően a kormánybiztosi hivatal megállapította: alapos a gyanúja annak, hogy a szerződésben szereplő feltételek miatt az államot 7–8 milliárd forintos kár érte. Budai kezdeményezte a szerződés semmissé nyilvánítását és a terület állami birtokba vételét.

Az, hogy rossz privatizációs szerződés kötetett annak idején, most már kimondható – reagált Lombár Gábor balatonfenyvesi polgármester. – Nekünk korábban is akadtak problémáink ezzel. A lakott majorságok is átkerültek a bérlőhöz, ám az infrastrukturális fejlesztések a községre maradtak. Ha most majd bele lehet látni a szerződésekbe, kiderülhet az is, hogy volt-e esetleg erre is kötelezettsége a bérlőnek. Az az érdekünk, hogy jó gazdája legyen a Nagybereknek. Ha állami tulajdonba is kerülne, akkor is kell egy hozzáértő, mezőgazdaságban jártas csapat, amelyik hasznosítani tudja.

Forrás: <http://www.sonline.hu>

## A Balaton-nagyberek felelős kezekben van

A napokban sokat lehetett hallani a Hubertus Bt.-t ért támadásokról. Mivel a cég a régió kiemelt gazdasági szereplője és munkaadója, a helyi emberek számára is fontos lehet a kialakult helyzet megismerése. Alábbiakban körbejártuk a háttérrel, és néhány olyan eseményt, tényt is bemutatunk, amiről eddig keveset hallhattunk.

### Amit sokan elfelejtettek

Az 1990-es évek elején a Balaton-nagyberek Állami Gazdaság haldoklott, és ahhoz, hogy tovább működhessen az Állami Vagyon Ügynökség befektetőt keresett. 1992. április 7-én – egy nappal a felszámolási eljárás megkezdése előtt – jött létre a Hubertus Agráripári Részvénytársaság, amelyben a Braun Industrieholding AG mellett az Állami Vagyon Ügynökség is tulajdonrészrel rendelkezett. A földterületre vonatkozó haszonbérleti szerződés a cég feladataként írta elő a Nagyberek vízkormányzását és a bérelt területek rendben tartását. Tekintve, hogy ezen feladat éves szinten több tízmillió költséggel jár, a szerződésben alacsony haszonbérleti díjat határoztak meg.

A területen jelentős beruházások történtek, szinte a teljes gépparkot lecserélték. Az időközben szükségessé vált tőkeemelésekkel a magyar állam nem kívánt lépést tartani, és 1996-ban

vératlanul kivált a cégből. Ezzel újabb terhet rótt a német tulajdonosra, aki a mai napig 3,75 milliárd forintot fektetett be a Hubertus Bt.-n keresztül, felvállalva, hogy a cég a beruházások és az üzemeltetési költségek miatt hosszú éven keresztül csak veszteséget termel. Ne felejtjük el, hogy a Hubertus Bt. ma 116 embernek ad munkát, és biztosítja sok esetben a dolgozó egész családjának megélhetését.

### 100 éves vízszinten akarnak változtatni a környezetvédők

A Balaton-nagyberekre vonatkozó, törvényben is előírt vízszint 1907 óta van érvényben, és a Balaton-nagyberek Víztársulat ezen szabályozás szerint végzi a terület vízkormányzását. A vízszint 2010-ben a nagy esőzések és átereszt illegális eldugaszolása miatt a Nagyberek mintegy 800 hektáros részén (Nekota területe), megemelkedett, és ezt a helyzetet szeretnék most a madarászok tartósítani.

Csak kevesen tudják, hogy a Balaton-nagyberek és a környező terület, köztük települések is nagyon közel álltak egy természeti katasztrófához. Az illegálisan eldugaszolt leeresztőt lehetetlen volt megközelíteni, így félt volt, hogy az esőzés okozta hatalmas mennyiségű víz áttöri a depóniát. A Víztársulat és a Hubertus minden

lehetséges hatósághoz, sőt még a médiához is fordult, de sokáig senki sem foglalkozott érdemben a problémával. Végül – sokak szerint az utolsó pillanatban – kapta meg az engedélyt a gátként funkcionáló depónia egy szelvényének a megbontására 2010 novemberében. Így a vízszint tovább nem növekedhetett, és elő lehetett készíteni a dugaszolás helyreállítását. Ez 2011 márciusában megtörtént, az átvágást le lehetett zárni, és áprilistól a havaria előtti módon megkezdődött a vésztározó leürítése.

Szakértők szerint amennyiben ez nem történik meg, Devecserhez hasonlóan itt is gátszakadás történhetett volna.

A 100 éve érvényben levő vízszint megemelése nemcsak az elmúlt sok év természeti egyensúlyát borítja fel, hanem a környéken folyó gazdálkodást is megnehezítené, megakadályozná. Az elmúlt közel 20 év alatt a Hubertus Bt. tevékenységét mindenkor a korrektség és a jogszabályok tisztelete határozta meg. A cég azt szeretné csinálni, amihez ért: minőségi gazdálkodást, mindezt úgy, hogy fenntartsa a környezet és a gazdálkodás egészséges szimbiózisát, valamint munkát és megélhetést biztosítson a környékbelieknek.

A Hubertus Bt. közleménye alapján összeállította Bede Márta

# APRÓ

- Gyönyörű, egészséges, szelíd kiscicákat ajándékoznak állatbarátoknak. Vas Gereben u. 17., tel.: 85/363-456.
- Balatonfenyvesen olcsón és sürgősen eladó egy 2 tengelyes, nagy méretű, ötszemélyes lakókocsi, kizárólag telepítésre, ami egy szobát is pótolhat. Szeptemberi vétel és elszállítás esetén 100 000 Ft árengedmény. Tel.: 30/620-7980.
- Egyedülálló nyugdíjas férfi albérletet keres hosszú távra. Hat hónapot előre fizetek. Jelentkezni lehet: 85/460-495.
- 6 KW-os fatüzelésű kandalló ELADÓ! (Mintegy 4 hónapig használt.) Tel.: 20/547-7183
- Kertépítés! Vállalom teraszok, komplett kertek, kerti tavak, kerítés, járdák, térburkolatok, tetők készítését. Valamint fűnyírást, sövényvágást, fakivágást, tereprendezést. Tel.: 70/722-9554.
- Vállalok mindennemű bádogos munkát, tetőfedést, -szigetelést, -javítást (lapos tetőt is), festést, mázolás, burkolást és lakástakarítást. Tel.: 20/212-6203, Keszép-Dach építőipari kereskedelmi szolgáltatói Kft.
- Veszélyes fák kivágását, hulladék eltakarítását vállalom! Ország Sándor, Csokonai utca 58. vagy a Bevásárló utcai zöldségbolt. Tel.: 30/226-9220
- Melegburkolás, parketta készítés, javítás. Kovács Lajos, Fenyvesi utca, 30/403-0181.
- Vívezeték szerelés, bádogozás! Fürdőszobák felújítása, dugulás elhárítás! Fűnyírást, kertrendezés, kisebb ház körüli munkák elvégzése! Tel.: 30/261-6308.
- Veszélyes fák kivágása, fűnyírást, kertrendezés, takarítás, lakatosmunkák. Tel.: 85/362-151, 30/986-2565.
- Minden, ami villanszerelés! Farkas András vállalkozó, Fenyvesi u. 214., tel.: 30/275-1577, 85/950-314.
- Ifj. Kócsa Mátyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, cocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: 30/387-6573.
- Szakmunkák A–Z-ig! Vízszelvény, karbantartás, festés-mázolás, kőműves munkák, felújítások, külső és belső munkák, nyaralók téli víztelenítése. Hívjon, mindent megoldunk! Tel.: 30/409-5803.

**Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!**

## Ismét faragótábor

Több mint hét éve dolgoznak együtt. Balatonlellén kezdték, majd Fonyódon következett. Négy év óta minden nyáron egy hétre Balatonfenyvesre ad otthont a fafaragó tábornak.

– Most sokan vagyunk – indokolja a szokatlan nyüzsgést a hajdani mozi nézőterén Tapolcai Sándor – nagyobb a szokásosnál a feladat. A tizenhárom aradi vértanú szobrát faragjuk ki. A tölgyfa rönkökből mellszobrok készülnek, azokat majd október hatodikán mutatják be a község háza előtti kopjafa körül felállítva.

– *Milyen eszközökkel dolgoznak?*

– Javarészt gépekkel, vésővel és fűrészszel: az idő rövidege miatt, a tábor csak egy hetes. Hiába vagyunk sokan, nem végeztünk volna.

– *A korábbi táborokban miket faragtak?*

– Például a Szoborparkban található hét vezért, az önkormányzatnál lévő Szent István szobrot, ezen kívül többféle figurát és emlékoszlopot, valamint a két temetőnél található kapukat.

– *A jövő évre mit terveznek?*

– Egyelőre nincs ötletünk, majd meglátjuk.

– *Érdeklődik a közönség, a vendégek a munkájuk iránt?*

– Sokan jönnek be körbenézni, fotókat készíteni.

**Radák Katalin**

**A tábor résztvevői:** Csináth Lajos (Mesztegyő), Dolbert Ferenc (Balatonlelle), Farkas Attila (Budapest), Fehér József (Buzsák), Garay Imre (Fonyód), Horváth László (Balatonlelle), Kiss János (Budapest), Kovács János (Somogy-szob), Márton János (Füzesabony), Molnár János (Kaposvár), Nagy János (Gyékényes), Naszvadi István (Pakod), Steinbach Sándor (Veszprém), Tapolcai Sándor (Balatonfenyves).

**Még tart az országos kupagyűjtő verseny! A jó eredmény érdekében kérünk minden fenyvesi lakost, vendéglátós ismerőseinket, nyaralópolgárainkat, vendégeinket, hogy október végéig gyűjtsék tovább velünk az üdítő palackok kupajait! Azokat folyamatosan át vesszük az óvodában.**



## Folytatódik az ultiverseny!

A következő versenyt szeptember 18-án, vasárnap rendezzük meg a Játékbárban. További információ a helyszínen vagy Hackl Gyulától (tel.: 30/406-2043) kérhető.

# Az utolsó napok a nyár műsorából

Fotók: Márton László



A Klasszikus zenei est visszatérő programja a szezonnak



Közönségsiker volt a Phoenix koncertje



Játszik a Holazegy ütőegyüttes



A Triola fúvóegyüttes fellépett a Zenepavilonban és a kertmoziban is

# AUGUSZTUS 20. ÜNNEPI PILLANATOK



Fotó: Márton László



## HÁZI RECEPT

### Sajtos pogácsa

Perneck Lászlóné ajánlásával

Hozzávalók:

- 1 kg liszt
- 30 dkg zsír (vagy margarin – felesen)
- 3 tojás sárgája
- 1 csomag élesztő
- 3 dl tej
- 1 kis pohár tejsől
- 1 pohár kefir

A hozzávalókat összekeverjük, a tésztát megdagasztjuk, háromszor hajtogatjuk, majd fél órára a hűtőbe tesszük pihenni. Ezután kinyújtjuk, a tetejét tojással megkenjük és megszórjuk sajttal, végül kiszaggatjuk. A tepsiben még pihentetjük, és előmelegített sütőben kisütjük.



# KOCKAVADÁSZAT

E havi rejtvényünk beküldési határideje: szeptember 20. Balatoni helységneveket rejtettünk el a szürke négyzetekben. Fejtse meg a rejtvényt, majd a kiemelt betűk segítségével alkossa meg a megfejtendő szavakat! Nem csak balról jobbra, illetve felülről lefelé olvasva találhat rá a megfejtésre. A helyes megfejtők között a BÉPÉ Bt. ajándékát sorsoljuk ki. Múlt havi rejtvényünk megfejtése egy Thorton Wilder idézet: „Hagyjatok békén, dolgom van: élni akarok!”. Az önkormányzat ajándékát nyerte: Bruckner János, Kaposvári u. 134.

	1	2	3		4	5	6	7	
8					9	10		11	12
13				14	15			16	
17			18			19		20	
								21	
22				23	24	25	26		27
28		29							
30	31	32	33			34			
35				36	37		38	39	
						40			

### Vízszintes:

1. Érclelőhely
5. Izomban van
8. Lehetséges
9. Névelő
10. Angol nevetető, Benny ...
13. Bogoz
14. Létezik
16. Lángol
17. Ázsiai ország
18. Mártás
20. Természettudomány rövidítés
22. Honda és Harley Davidson
25. Szép táj
28. Magyar Nemzeti Bank röv.
30. Monte Cristo vára
34. Napok angolul (DAYS)
35. Dallam
39. Tagadószó
40. Huzat

### Függőleges:

1. Legnagyobb tavunk
2. Áldást osztó
3. Na, ne, ..., né
4. AA
5. Bosszúságot kifejező szócska
6. Híres szállodalánc neve
7. A harmadik személy
8. Lök
9. Figyel
11. Élet
12. Presser Gábor zenekara volt
15. Házi állat
18. Mi? oroszul
19. Sportegyesület röv.
21. Terület, tér
22. Római 2000
23. Angol férfinév (RAY)
24. Védő
26. Ilona becézése
27. Sohasem
29. Hangyák „lakása”
30. Lám
31. Élez
32. Olyan röviden
33. Őszi hónap röv.
34. Óvodás korszaka
36. Ám
37. Szintén
38. Fájdalmas szócska

Októberi számunk lapzártája  
szeptember 20., 12 óra